
Λοταρία αποδείξεων: Όσα πρέπει να ξέρετε για να διεκδικήσετε τα εκατομμύρια του Δεκεμβρίου

Η λοταρία αποδείξεων, ο  κυβερνητικός μποναμάς για τους φορολογούμενους,
ήρθε για να μείνει και πλέον το σύστημα κινείται ήδη στους ρυθμούς της
επόμενης...

      

κλήρωσης, η οποία θα πραγματοποιηθεί στα τέλη Δεκεμβρίου.
Μια διαδικασία που λόγω Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς θα έχει
χαρακτήρα... σούπερ κλήρωσης, αφού εκτός από τους 1.000 τυχερούς που θα
λάβουν 1.000 ευρώ ο καθένας, με βάση τις συναλλαγές που πραγματοποίησαν το
Νοέμβριο, θα υπάρξουν κι άλλες κληρώσεις, οπότε και αυξημένος αριθμός
τυχερών. Άλλωστε και το συνολικό ποσό που σχεδιάζει να κληρώσει τον
Δεκέμβριο το υπουργείο Οικονομικών θα είναι κατά πολύ μεγαλύτερο.
Και αυτό αναμένεται να συμβεί διότι το ΥΠΟΙΚ αναγνωρίζει πως και για την
καθυστέρηση στην εφαρμογή του μέτρου, που έφτασε να το εφαρμόσει μόλις τον
προτελευταίο μήνα του 2017, υπήρξε υπερσυγκέντρωση των χρημάτων που έπρεπε
να είχαν ήδη μοιραστεί, με αποτέλεσμα όλα αυτά να τα μοιραστούν πλέον οι
τυχεροί του Δεκεμβρίου.
Ουσιαστικά, το ποσό που θα μοιραστεί στην κλήρωση του Δεκεμβρίου είναι
10.000.000 ευρώ, δηλαδή ένα εκατομμύριο για τον Δεκέμβριο και εννέα για το
διάστημα Ιανουαρίου - Σεπτεμβρίου που δεν διεξήχθησαν οι προηγούμενες
κληρώσεις.
Από μέρα σε μέρα η απόφαση για τη νέα κλήρωση
Από μέρα σε μέρα αναμένεται να ληφθεί η οριστική απόφαση για την ημέρα που θα
διεξαχθεί η μεγάλη κλήρωση του Δεκεμβρίου. Σύμφωνα με την υφυπουργό
Οικονομικών, Κατερίνα Παπανάτσιου η δεύτερη κλήρωση θα γίνει περίπου στο
τέλος του μήνα και στο εξής θα διεξάγεται ανελλιπώς, αφού σκοπός του
υπουργείου δεν είναι άλλος απ' το να κατευθύνει όλους τους Έλληνες
φορολογούμενους να χρησιμοποιούν πλαστικό χρήμα, ακόμα και για την πιο μικρή
δαπάνη τους, σε επίπεδο καθημερινότητας, επιδιώκοντας να βάλει τέλος - και με
αυτόν τον τρόπο - στην φοροδιαφυγή.
Γι' αυτό το λόγο, άλλωστε, στις κληρώσεις συμμετέχουν μόνο αποδείξεις από
συναλλαγές που έχουν γίνει με κάρτες, πιστωτικές ή χρεωστικές, ή και μέσω web
banking.
Έτσι, και με το συγκεκριμένο σύστημα που έχει υιοθετήσει τη ΑΑΔΕ, υπάρχει ένας
και μόνο τρόπος για να αυξήσει κάποιος τις πιθανότητές του να κερδίσει: Να κάνει
όλες τις αγορές του με «πλαστικό» χρήμα. Να χρησιμοποιεί, δηλαδή, τις κάρτες
του όσο πιο συχνά μπορεί, ακόμη και σε πολύ μικρές αγορές.
Με πόσους λαχνούς θα μπείτε στην κλήρωση;
Ο αριθμός των λαχνών, τους οποίους δικαιούται μηνιαίως κάθε φορολογούμενος,
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καθορίζεται κλιμακωτά, με βάση το άθροισμα των ποσών που αντιστοιχούν στο
σύνολο των μηνιαίων συναλλαγών του.

  

Συγκεκριμένα:
• Για συνολικό άθροισμα μέχρι 100 ευρώ, ένας λαχνός για κάθε ένα ευρώ.
•Από 101 ευρώ μέχρι 500 ευρώ, ένας λαχνός για κάθε δύο ευρώ.
•Από 501 ευρώ μέχρι 1.000 ευρώ, ένας λαχνός για κάθε τρία ευρώ.
•Από 1.001 ευρώ και πάνω, ένας λαχνός για κάθε τέσσερα ευρώ.

  

Πώς θα ενημερωθείτε για το αποτέλεσμα της κλήρωσης;
Αμέσως μετά τη διεξαγωγή κάθε κλήρωσης οι φορολογούμενοι θα μπορούν να
έχουν την ενημέρωση για το αν οι λαχνοί τους είναι μέσα στη λίστα των
«τυχερών» με ένα κλικ, μπαίνοντας στην ιστοσελίδα της Ανεξάρτητης Αρχής
Δημοσίων Εσόδων και συγκεκριμένα στο aade.gr.
Αν κάποιος φορολογούμενος κερδίσει τα 1.000 ευρώ θα λάβει ειδοποιητήριο
μήνυμα, προσωποποιημένο, στο λογαριασμό του στο TAXIsnet.
Όσο για τα χρήματα, θα πιστωθούν στον τραπεζικό λογαριασμό που έχει δηλώσει
ο ενδιαφερόμενος στο Taxisnet.
Σε περίπτωση που οι φορολογούμενοι δεν διαθέτουν τραπεζικό λογαριασμό, θα
έχουν περιθώριο 3 μηνών μετά την αποστολή του σχετικού μηνύματος, για να
ανοίξουν και να πιστωθούν το ποσό. Αν δεν το πράξουν, τότε σειρά παίρνουν οι
αμέσως επόμενοι επιλαχόντες δικαιούχοι, που ορίζονται στη διαδικασία της
κλήρωσης.
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